MN36panHubie r1aBbl JUCKPETHOM MaTeMAaTHKH.

3agaum c 3aHATUA 4.

1) IIycte p — mpocroe wucao, W, = ng — MHOXECTBO (PYHKIUU OT
n nepeMennblX, T.e. ynxuuu f : F) — F,. Torna W, sTo p"-meproe mru-
HeHOe IPOCTpaHcTBO Hajx noaeM F,. Paccmorpum qmHenHOE 0TOGpaXkeHne
o : W, — W,, conocrasrsawoimiee kKaxgou Gyukuuu f € W, HOByIO QyHKINIO
o(f): Fy — F,, sanaBaemyio dpopmy.ion

o(f)(xy,...,x,) = Z flly, .. k)b ke
0<k <p-1

a) JlokaxuTe, 9TO NpH p = 2 0 ABAAeTCA WHBOMOMHER (T.e. o = Id).
6) Kak(npu p = 2) onucars uHBapuaHTHbIE QYHKIMHA, T.€. Takue, 410 o(f) =
f? Ckompko ux?
B) Kak(upu p = 2) onucars o6pa3s oneparopa o + 1d?
r) 9To MOXHO CcKazaThb 00 oToOpaxenuu o npu p > 27 (fI He 3Ha Taxe
HAMEKa Ha OTBeT...)

2) O60CHOBATDH CJEAYIOMUE CIOCOG BBHIUUCIEHUA MHOTOWIeHA ZKeramkn-
Ha OyreBon qyukunu f(xq,...,x,). B nepseiit croaben marpunst X pasme-
pom 2" X 2" BEIMUCHIBAIOTCSA 3HAUEHUA (PYHKIUU [ IPU JEKCUKOTPAPUIECKOM
YIOPSATOYMeHUN MepeMeHHBIX. Kax i caenyionmu, k + 1-bIi ¢TOM0e1 BIYn-
caAeTCA 1o k-oMy CTOAOIY IO CAeAYIOMmEN (POpPMY.IE:

Xi,k—l—l == Xi,k + Xi+1,k7 1= 1, ceey 2” - k

(Tem caMBIM MBI 3amOJHAEM TOJBKO YACTh MATPHILL, JEXKAIIYIO HE HUKE
no60YHON AuaroHauu.) Ilocie 3amOoJHEHHA BCEX CTOJIOUOB KOX(DDUIMEHTHI
MHOTOWIeHa ZKeraskmaa B 1eKCHKOrPapuIecKOM MOPAIKE CINTHIBAIOTCSA 13
EePBOU CTPOKM.



